70.

7l

I,

73,

T4,

T,

76.

i1,

78,

79.

Bl.

82,

83.

84,

85,

Green, Constance McL., EL1 WHITNEY AND THE BIRTH OF AMERICAN
TECHNOLOGY, Bosion: Liitle, Brown & Company, 1956, h.c., exc., $10.00 plus
53.00 postage
Gyngell, Dudley 5., ARMOURERS MARKS: Being A Compilation of the Known
Marks OF Armourers, Swordsmiths And Gunsmiths, London: Thorsons Publishers Lid.,
1959, 1%, Ed., signed by Author, h.c., exc., $40.00 plus $5.00 postage
Hatch, Alden, REMINGTON ARMS: AN AMERICAN HISTORY, New York:
Rinchart & Co., Inc., 1956, h.c., exe., $20.00 plus $5.00 postage
Hatcher, Julian, HATCHER’'S NOTEBOOK, Harrisburg: Military Service Publishing
Co., 1947, h.c., exc., $45.00 plus $5.00 postage
Hatcher, ]. 5., TEXTBOOK OF FIREARMS INVESTIGATION & EVIDENCE, IN
ONE VOLUME WITH TEXTBOOK OF PISTOLS & REVOLVERS, Plantersville,
S.C.: Small Arms Technical Publishing Co., 1943, h.c., v.g., $65.00 plus $5.00 postage
Hatcher, J. S., & Jury, Frank J. & Weller, Jac, FIREARMS INVESTIGATION,
IDENTIFICATION & EVIDENCE, Harrisburg: The Stackpole Co., 1957, h.c., exc.,
$25.00 plus 55.00 postage
Hatcher, Julian 8., THE BOOK OF THE GARAND, Washington, D.C.: Infantry
Journal Press, (First Edition), 1948, h.c., exc., $40.00 plus $5.00 postage
Haven, Charles T., SHOOTING MUZZLE LOADING HANDGUNS, Falmouth Mass.:
Guns Incorporated, 1947, h.c., exc., $10.00 plus 33.00 postage
Haven, Charles T, & Belden, Frank A., A HISTORY OF THE COLT REVOLYVER
AND THE OTHER ARMS MADE BY COLT’S PATENT FIREARMS
MANUFACTURING COMPANY FROM 1836 TO 1940, New York: William
Morrow & Company, 1940, h.c., exc., $100.00 plus $7.50 postage
Haven, Charles T. & Belden, Frank A., ISTORY THE LT REVOLVE
AND THE OTHER ARMS MADE BY COLT'S PATENT FIREARMS
MANUFACTURING COMPANY FROM 1836 TO 1940, Mew York: Donanza
Books, 1940, h.c., exc., $90.00 plus $7.50 postage
Heusch, E. L., {(supervisor), POLICE EDUCATION - RULES OF EVIDENCE FOR
POLICE, Columbus, Ohio: Division of Trades and Industries, 1941, s.c., v.g., gratis,
plus $5.00 postage
» MANUAL FOR POLICE, Alhany, N.Y.: New York State Police,
1967, 5.¢., exc., $15.00 plus 55.00 postage

. STATE LAWS AND PUBLISHED ORDINANCES - FIREARMS,
1986 — 1987, Washington, D.C.: Dept. of the Treasury, Bureau of Alcohol, Tobacco and
Firearms, §.¢., exc., $5.00 plus $2.00 postage
. FEDERAL FIREARMS REGULATION 1988-89, Washington, D.C.:

Dept. of the Treasury, Bureau of Alcohol, Tobacco and Firearms, s.c., exc., $5.00 plus
$2.00 postage

. FIREARMS LAWS AND COURT DECISIONS, Washington, D.C.:
The National Rifle Association of America, ca 1964, s.c., exc., $15.00 plus $3.00 postage

, FIREARMS IDENTIFICATION, Chwagcr Institute of Applied
Science, 1954, h L., exc., 520,00 plus $5.00 postage




86.

87,

88.

59,

90,

a1,

92.

93.

94,

95.

96.

a7.

101.

102,

103.

, CANADIAN ARMY MANUAL OF TRAINING SUB-MACHINE
GUN 9MM (C1), Ottawa: Army Hdgtrs., 1960, s.c., exc., $5.00 plus $2.00 postage
Hoff, Ame, DUTCH FIREARMS, London: Sotheby Parke Bernet Publications, 1978,
h.c., exc., $100.00 plus $6.00 postage
Hoff, Arne, THE RASMUSSEN REVOLVING GUNS, Copenhagen, Nordlundes
Bogtrykkeri, 1946, rranslated edition, s.c., exc., $50.00 plus postage
Hom, Warren R., HEADSTAMPS AND CARTRIDGE IDENTIFICATION DATA,
Burlington, Vermont: The Hom Co., 1962, s.c., exc., 315.00 plus $3.00 postage
Howe, Walter, PROFESSIONAL GUNSMITHING, Plantersville, 5.C.: Small Arms
Publishing Co., 1946, h.c., exc., $40.00 plus £5.00 postage
Howe, Walter J., (Compiler & Editor), FIREARMS & AMMUNITION FACT BOOK,
Washington, D.C.: The Mational Rifle Association, ca 1964, s.¢., exc., $5.00 plus 52.00
postage
Johnson, Melvin, M., Jr, RIFLES AND MACHINE GUNS - A MODERN
HANDBOOK OF INFANTRY AND AIRCRAFT ARMS, New York: William
Momow And Co., 1944, h.c., exc., $20.00 plus $5.00 postage
Karr, Charles Lee, Ir.,, REMINGTON HANDGUNS, Harrisburg: The Military Service
Publishing Co., 1947, h.c., exc., $20.00 plus $5.00 postage
Kauffman, Henry J., THE PENNSYLVANIA - KENTUCKY RIFLE, New York:
Bonanza Books, 1959, h.c., exc., $35.00 plus $5.00 postage
Keith, Elmer, SIXGUN CARTRIDGES AND LOADS, Plantersville, 5.C.: Small Arms
Technical Publishing Co., 1936, h.c., exc., $7.50 plus $3.00 postage
Keith, Elmer, SHOTGUNS BY KEITH, Harrisburg, P.A.: Stackpole And Heck, Inc.,
1950, h.c., exe., $17.50 plus $5.00 postage

NRA ILLUSTRATED SHOTGUN HANDBOOK, Washington, D.C.:
The National Rifle Association of America, ca.1962, s.c., exc., $15.00 plus $3.00 postage

, NOTES ON THE PROOF OF SHOTGUNS AND OTHER SMALL
ARMS, Birmingham, England: The Gun Barrel Proof House, 1960, s.¢., exc., $5.00 plus
$2.00 postage

. LS. SHOTGUNS, (A repnnt of Technical Manual TM 9285), Forest

Grove, Oregon: Normount Armament Co., 1967, s.¢., exc., $10.00 plus $3.00 postage

. Kirk, Paul L., CRIME INVESTIGATION, New York: Interscience Publishers Inc.,

1966, h.c., exc., $20.00 plus 55.00 postage

Koller, Larry, HANDGUNS, New York: Maco Magazine Corporation, 1957, s.c., good,
$5.00 plus $2.00 postage

Krema, Vaclav & Brefka, William P., THE IDENTIFICATION AND
REGISTRATION OF FIREARMS, Springfield, IL: Charles C. Thomas Pub., hc., exc.,
£30.00 plus $5.00 postage

Landis, C.5., WOODCHUCK AND WOODCHUCK RIFLES, New York: Greenburg,
1951, h.e., exc., $15.00 plus 55.00 postage

. Lewis, Berkeley R., SMALL ARMS AND AMMUNITION IN THE UNITED

STATES SERVICE, Washington, D.C.: Pub. by the Smithsonian Institution, 1956, h.c.,
exe., $30.00 plus 35.00 postage




1035,

106.

107.

108,

109,

110.

111.

112.

113.

114,

115.

116.

117.

118,

119.

120.

Lockhoven, H.B. (compiler), with Peter Burkhausen, Jacob Brandt, Douglas Caywood
and Jack Krema (contributors), ARMS ARCHIVES, containing a flexible, 4 volume,
collection of arms literature, data sheets and individual photographs (428 - 81/2" x 117)
of firearms (handguns, machine/sub-machine guns, including semi/full handguns,
rifle/carbines & antique collector’s guns, and photographs of each of their cartnidges),
Rodenkirchen/Koln, West Germany: Internation Small Arms Publishers, ca. 1971, 4-ning
simulated leather, exc., $100 plus $15.00 postage

Logan, Herschel C., CARTRIDGES: A PICTORIAL DIGEST OF SMALL ARMS
AMMUNITION, Huntington, West Virginia: Standard Publications, 1954, h.c., exc.,
$20.00 plus $5.00 postage

Lowry, E.D., INTERIOR BALLISTICS: HOW A GUN CONVERTS CHEMICAL
ENERGY INTO PROJECTILE MOTION, New York: Doubleday & Co., 1968, s.c.,
exc., 35.00 plus $3.00 postage

Mac Donell, Herbert Leon & Bialousz, Lorraine Fiske, LABORATORY MANUAL ON
THE GEOMETRIC INTERPRETATION OF HUMAN BLOODSTAIN
EVIDENCE, Painted Post, N. Y.: Pained Post Press, 1973, s.c., exc., $10.00 plus $3.00
postage

MacDonell, Herbert L., FLIGHT CHARACTERISTICS AND STAIN PATTERNS
OF HUMAN BLOOD, Washington, D.C.: LS. Government Printing Office, 1970, s.c.,
exc., 310,00 plus $2.00 postage

Mathew, J. Howard, FIREARMS IDENTIFICATION, (2 Volumes), Madison,
Wisconsin: University of Wisconsin Press, 1962, h.c., exc., $100.00 plus $10.00 postage
MecHenry, Roy C. & Roper, Walter F., SMITH & WESSON HAND GUNS, Huntington,
West Virgima: Standard Publications, Inc., 1945, h.c., exc., $25.00 plus $5.00 postage
MeLean, Donald B, LLS. PISTOLS AND REVOLVERS, Forest Grove, Oregon:
Normount Armament Co., 1966, s.c., exc., $10.00 plus $3.00 postage

McLean, Donald, BROWNING HI-POWER PISTOL, Forest Grove, Oregon:
Normmount Armament Co., 1969, s.c., exc., $10.00 plus $2.00 postage

McLean, Donald B., THE GARAND RIFLES, Forest Grove, Oregon: Normount
Armament Co., 1969, $10.00 plus $3.00 postage

HANDBOOK OF THE THOMPSON SUBMACHINE GUN MODEL
OF 1921, New York: Auto-Ordnance Corporation, 1926, s.c., exc., $25.00 plus §2.00

postage
Neal, W, Keith, SPANISH GUNS & PISTOLS, London: G. Bell and Sons, Ltd., 1955,
h.c., exe., $20.00 plus $5.00 postage
Neal, Robert ], & Jinks, Roy G., SMITH AND WESSON 1857 — 1945: A Handbook
for Collectors, South Brunswick, N.1.: A. 8. Barnes & Co., 1966, h.c., exc., $35.00 plus
£5.00 pustag,e

NEW DRILL REGULATIONS, Harrisburg: Military Service Publishing
Co., 1957, s.c., V. £, $5.00 plus $2.00 postage
Newton, George D. and Zimring, Franklin E., FIREARMS AND VIOLENCE IN
AMERICAN LIFE, Washington, D. C.: U. 5- Government Printing Office, ca. 1970, s.c.,
exc., $10.00 plus $5.00 postage

Osterburg, James W., THE CRIME LABORATORY: CASE STUDIES OF




121.

122,

123.
124,

125,

126.

127,

123,

129,
130.

131.

132,

133.
134,
135.

136.

SCIENTIFIC CRIMINAL INVESTIGATION, Bloomington & London: Indiana
University Press, ca 1967, h.c., exc., 365.00 plus $5.00 postage
Parsons, John E., THE FIRST WINCHESTER: THE STORY OF THE 1866
REPEATING RIFLE, New York: William Morrow and Company, 1933, h.c., exc.,
$25.00 plus 55.00 postage
Parsons, John E., THE PEACE-MAKER AND ITS RIVA AN ACCOUNT OF
THE SINGLE ACTION COLT, New York: William Morrow and Company, 1950,
h.c., exc., $50.00 plus 55.00 postage
Parsons, John E., HENRY DERINGER’S POCKET PISTOL, New York: William
Meorrow and Company, 1952, h.c., exc., $15.00 plus $5.00 postage
Peterson, Harold L., THE TREASURY OF THE GUN, New York: Golden Press, 1962,
h.c., exc., 540.00 plus $5.00 postage
Peterson, Hareld, THE REMINGTON HISTORICAL TREASURY OF AMERICAN
GUNS, New York: Published by Thomas Nelson & Sons, 1966, h.c., exc., $15.00 plus
£5.00 postage

. WINCHESTER AMMUNITION HANDBOOK, New Haven, Conn.:
Winchester-Western Div. Olin Mathieson Chemical Corpt., 6 ed., date unk., s.c., exc.,
£7.50 plus $3.00 postage
Pond, Fred E., THE LIFE AND ADVENTURE OF ‘NED BUNTLINE’, New York:
Cadmus Book Shop, 1919, h.c., exc., $50.00 plus $5.00 postage
Renwick, William Goodwin, A DECIMAL CLASSIFICATION OF THE
DISCHARGE MECHANISM OF HAND FIREARMS, not a book but, rather, a
collection of approx. 8"x10" cards, numbered 64 through 103, with information on both
sides of each, gratis, $7.50 postage
FRoberts, Wed H,, THE MUZZLE-LOADING CAP LOCK RIFLE, Manchester, M. H.:
The Granite State Press, 1940, h.c., exc., $25.00 plus $5.00 postage
Roberts, Ned I, THE MUZZLE-LOADING CAP LOCK RIFLE - SUPPLEMENT
TO, Manchester, N.H.: The Clarke Press, 1944, h.c., exc., 310.00 + 54.00 postage
Rohan, Jack, YANKEE ARMS MAKER, THE INCREDIBLE CAREER OF
SAMUEL COLT, New York: Harper & Brothers, 1935, h.c., exc., $25.00 plus $5.00
postage
Russell, Carl P., GUNS ON THE EARLY FRONTIERS: A HISTORY OF
FIREARMS FROM COLONIAL TIMES THROUGH THE YEARS OF THE
WESTERN FUR TRADE, New York: Bonanza Books, yr. unk., h.c.. exc., $15.00 plus
£5.00 postage
Rywell, Martin, SAMUEL COLT A MAN AND AN EPOCH, Harriman, Tennessee:
1952, s.c., exc., $25.00 plus $5.00 postage
Satterles, L.D. (compiler), FOURTEEN OLD GUN CATALOGS, Chicago: 1953, h.c.,
exc., $15.00 plus $5.00 postage
Sawyer, Charles Winthrop, OUR RIFLES, Boston: Williams Book Store — Booksellers
& Publishers, 1946, h.c., v.g., §12.00 plus $3.00 postage
Sawver, Charles Winthrop, FIREARMS IN AMERICAN HISTORY — 1600-1800,
Boston: Published by the Author (1ssued 19100, he., v.g., $35.00 plus £5.00 postage




